BowNow プライバシーポリシー

谷川油化興業株式会社(以下「当社」といいます。)が運営・管理しているこのWeb サイト(以下「本サイト」といいます。)は、クラウドサーカス株式会社(以下「クラウドサーカス」といいます。)の提供するマーケティングオートメーションのソフトウェア「BowNow」を使用しています。当社のBowNow プライバシーポリシー(以下「本ポリシー」といいます。)は、BowNow によって取得される閲覧者の情報の取り扱いについて定めることを目的とします。閲覧者は、本ポリシー及びクラウドサーカスのBowNow プライバシーポリシー(URL:https://cloudcircus.jp/bownow_privacy/)に同意の上、本サイトを閲覧します。

第1条(定義)

- (1) 「本サイト」とは、当社が運営又は管理するWeb サイトをいいます。
- (2)「本Web アプリ」とは、当社が運営又は管理するWeb アプリケーションをいいます。
- (3) 「サイト閲覧者」とは、インターネットを利用して本サイト又は本Web アプリ上の コンテンツを閲覧する者をいいます。
- (4) 「行動履歴情報」とは、サイト閲覧者の本サイト又は本Web アプリ上の行動履歴の情報(以下「行動履歴情報」といいます。)をいいます。当社が、BowNow の機能を利用して取得することができる行動履歴情報の中には、サイト閲覧者の姓名、及びメールアドレス等の特定の個人を識別できる情報は含まれませんが、当社の保有する他の情報と結合されてサイト閲覧者個人を特定できる情報となる可能性があります。
- (5)「本件個人情報」とは、当社がBowNow 上に保存し、又はBowNow の機能を利用して取得したサイト閲覧者の個人情報をいいます。本件個人情報には、行動履歴情報が含まれます。

第2条(当社による行動履歴情報の取得)

1. サイト閲覧者は、「当社の個人情報保護方針」、「個人情報の取り扱いについて」及び本ポリシーに同意の上、本サイト又は本Web アプリ上のコンテンツを閲覧するものとします。本サイト及び本Web アプリは、Cookie 及びBowNow を利用しています。BowNow は、Cookie を利用して行動履歴情報を取得します。サイト閲覧者が当社の個人情報保護方針及び本ポリシーに同意しないときは、ブラウザの設定画面にてCookie を無効に設定してください。サイト閲覧者がCookie を無効にせずに本サイトを閲覧したときは、当社の個人情報保護方針及び本ポリシーに同意したものとみなされます。なお、サイト閲覧者がCookie を無効に設定したときは、本サイト又は本Web アプリ上のコンテンツの全部又は一部を閲覧することができなくなる

こと、もしくは、本サイト又は本Web アプリの機能の全部又は一部を利用できなくなることがあります。

記

「当社の個人情報保護方針」、「個人情報の取り扱いについて」

(URL: http:// https://tanikawayuka.co.jp/pdf/privacy_policy.pdf)

以上

- 2. 当社は、本件個人情報を以下の目的に利用します。
 - ●製品・サービスの情報提供
 - 閲覧者の興味・関心の分析
 - ●広告メールの配信
- 3. 当社は、本件個人情報に対し、適切なアクセス制限を課すなど、必要な安全管理措置を講じるものとします。
- 4. 当社は、サイト閲覧者から同意を得るなどして取得した本件個人情報に、クラウドサーカスをして以下の情報を付加させることがあります。
- (1) クラウドサーカスが閲覧者のアクセスログ等をもとに第三者から独自にかつ適法に取得したサイト閲覧者の所属企業の住所、年商、及び従業員数等の公開情報

第3条(個人情報の取り扱いの委託及び共同利用)

- 1. 当社は、行動履歴情報及びその他の個人情報の取り扱いを業務の遂行に必要な範囲でクラウドサーカス及びその他の第三者(以下「委託先」といいます。)に委託することができるものとします。
- 2. 当社は、委託先に行動履歴情報及びその他の個人情報の取り扱いを委託する場合、適切な委託先を選定するとともに、責任をもって委託先を監督します。

第4条(個人データの共同利用)

当社は、事前の同意なく行動履歴情報及びその他の個人データを第三者と共同利用しません。

第5条 (広告・宣伝メールの配信)

- 1. サイト閲覧者が、本サイトを閲覧したときは、当社から広告・宣伝メールが送信されることがあります。サイト閲覧者はこれに同意の上、本サイトを閲覧するものとします。
- 2. サイト閲覧者が、当社からの広告・宣伝メールの配信停止を希望するときは、当社の個人情報取責任者を通じて配信停止の手続を行ってください。サイト閲覧者が、配信停止の手続きを行った場合は、当社は、定める手続きにしたがって、合理的な範囲において速やかに対応いたします。

第6条(個人情報の利用目的の通知、開示、訂正、利用の停止または消去等の請求) 当社は、当社が管理する個人情報に関して、ご本人から、利用目的の通知、開示、訂 正、利用の停止または消去、第三者への提供拒否等のご請求等、苦情、その他ご質問等 を頂いた場合には、当社が定める手続きにしたがって、合理的な範囲において速やかに 対応いたします。

記

【当社の個人情報取扱責任者】

名前:大屋 滋

電子メールアドレス:oya@tanikawayuka.co.jp

電話番号:045-581-6635(代表)

第7条(個人情報の管理)

当社では、個人情報について適切な管理を行っております。 具体的には、以下のとおりです。

- ① 基本方針・規程等の策定
- ② 組織的安全管理措置
- ③ 人的安全管理措置
- ④ 物理的安全管理措置
- ⑤ 技術的安全管理措置

以上

制定日 2024年 5月 27日 改訂日 年 月 日

谷川油化興業株式会社 代表取締役社長 小川伸二